



В Оренбурге адвокат подозревается в применении насилия в отношении судебного пристава



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего адвоката негосударственной некоммерческой организации «Адвокатской палаты Оренбургской области». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, утром 7 июня 2017 года адвокат, находясь в здании Ленинского районного суда города Оренбурга, а также являясь должником по исполнительному производству, в процессе исполнительных действий дважды ударила судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов районного отдела судебных приставов областного центра, причинив последнему телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1181677>